

mindig is meghatározó volt, s marad a zsidóság életében.

Deutsch László rabbi a purim történetéről ejtett néhány szót, majd átadta a teret a vidámságnak, a hitközség gyermekeinek és fiataljainak, akik maguk összeállított műsorszámokkal léptek fel. Az ünnepet a Rabbiképző Intézet Goldmark kórusának hangversenye tette teljessé.

Hajdú-Bihari NAPLÓ

FÜGGETLEN NAPILAP

Főszerkesztő: Bakó Endre.
Főszerkesztő-helyettes: Porcsin Zsolt.
Vezető főmunkatárs: Gulyás Imre.
Szerkesztők: Magyar Vilmos, Tóth Dénes, T. Szűcs József.
Tervezőszerkesztő: Bóde Gábor.
Rovatvezetők: Porcsin Zsolt (társadalom), Szakács Tamás (gazdaság), Erdei Sándor (kultúra), Csubák Zoltán (sport), Iklódy János (fotó).
Szerkesztőség: Debrecen, Dósa nádor tér 10. Telefon: 412-144, sportrovát: 417-152, telefax: 412-326.
Regionális szerkesztőségek: Hajdúnánás, Kossuth u. 14-16. Telefon: 382-754, 382-748, telefon/telefax: 382-784. Berettyóújfalú, Dózsa György u. 20. Telefon: Berettyóújfalú 135 vagy 723. Rádiótelefon: 06-60-359-397.
Budapesti szerkesztőség: Inform Stúdió, Budapest (ISB), 1054 Budapest V., Bathory u. 7., III. em. 8. Telefon: 111-4475.
Szerkesztőség-vezető: Dombrowszky Ádám.
Hírügynökségek: Magyar Távirati Iroda (MTI), Associated Press (AP).
Kiadja a Napló Lapkiadó Kft., Debrecen, Dósa nádor tér 10. Postacím: 4001 Debrecen, Postafiók 72. Telefon: 412-144, telefax: 417-985.
Felelős kiadók: Thomas Koch és Bakó Endre.
Ügyvezető igazgató: Fábryné Mészáros Katalin.
Reklám és hirdetés: Pápai András.
Terjesztés: Machlik Aranka.
Nyomás: Inform Stúdió Kft., Debrecen, Balmazújvárosi út 11. Telefon: 413-101.
Felelős vezető: Szabó Tamás ügyvezető igazgató.
Az előfizetők részére terjeszti az Inform Stúdió Kft., Debrecen, Balmazújvárosi út 11. Telefon: 413-101.
Ügyvezető igazgató: Czeglédi György.
Arusításban terjeszti a Rónahír Rt., 4001 Debrecen, Postafiók 270. Telefon: 314-065.
Igazgató: Kuthy Antal.
Előfizethető az Inform Stúdió Kft. hírlapkézbesítőinél vagy átutalással az Inform Stúdió Kft. Postabank Rt.-nél vezetett 349-98911 023-02322/7007 pénzforgalmi jelzőszámára, valamint megrendelhető a kiadó és a regionális szerkesztőségek címén.
Előfizetési díj egy hónapra 378 forint.
Aruspéldányok ára hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton: 17,90 forint, pénteken: 19,80 forint. (Az árak az áfát is tartalmazzák.)
Index: 25 627. ISSN 0133-1051

Ausztria-lottó

Budapest (MTI) – A Lottó Unió Kft. tájékoztatása szerint a 8. heti sorsoláson kihúzott számok a következők:

15, 18, 27, 37, 41, 43, a pótszám 2.
A Joker-szám: 063135.

RÖVIDEN

● CLINTON A MERÉNYLET-RŐL. Az amerikai elnök népe nevében élesen elítélte a libanoni maronita templomban végrehajtott robbantásos merénylet, amely szerint a hebroni tömegmészárláshoz hasonlóan a közel-keleti békefolyamat megzavarását szolgálta. Felszólította az összes vallás híveit, hogy egyesülve szálljanak szembe a sötét gyűlölet erőivel.

Népfőiskolai egyesület

Debrecen (HBN – B. K.) – Az építőipari szakközépiskola Tetőtér klubjában tartotta alakuló ülését a Kelet-magyarországi Népfőiskolai Egyesület.

Az ülésen részt vett számos egyetemi tanár, a felnőttnevelésben jártas népfőiskolai szakember. Megvitaták az egyesület alapszabályának tervezetét, kijelölték a népfőiskolai oktatás célját és feladatait. Hangsúlyozták, hogy tovább akarják folytatni a magyar népfőiskolai oktatás hagyományait, a népegészségügy, a természet- és kör-

nyezetvédelem, az oktatás, művelődés és közösségfejlesztés társadalmi igényeire válaszolva.

Az ülés szónokai kiemelték, hogy a mai magyar népfőiskolai mozgalomnak elsődleges célja a tartós „használatra” alkalmas nevelési módszerek kidolgozása, a századvég kihívásaira alkotó módon cselekvő új gondolkodásmód kialakítása. Az egyesület civil szervezet, jogi bejegyzése folyamatban van, első közgyűlését március 2-án tartja Debrecenben.

Bemutatók a polgári védelem napján

Hajdúszoboszló (HBN) – A polgári védelem napja alkalmából nyílt napot tartottak február 27-én a Liget utcai kiképzőbázison. A program azt ígérte, hogy a katasztrófaelhárítást és a bajban levők mentését hivatásból vállalkozó mentőnyújtó módon adják bizonyítékát felkészültségüknek.

S való igaz, a kellemes tavaszi napsütésben ezúttal is sokakban keltett elismerést a különböző mentőalakulatok összehangolt, nem minden veszély nélküli gyakorlata. E gyakorlatok felidéztek az életre leselkedő sok veszélyt, de azt is, hogy a katasztrófák bekövetkeztekor milyen sokat jelent a jól képzett tűzoltók, egészségügyi- és más, különleges felszerelt-ségű alakulatok közbelépése. De még azoknak a mentőkutyáknak az ügyessége is, akik a romok közé szorult embereket segítenek felderíteni. E felderítésből egy, a polgári védelmi hálózaton keresztül riasztható, miskolci csoport tartott



Speciálisan kiképzett kutyák segítik a mentést. Fotó: Horváth Katalin

bemutatót. A nyílt nap lakossági fórummal ért véget. A fórumon részt vett Kónya Imre belügyminiszter is, aki előzőleg találkozott

a polgári védelem napjára érkezett horvát, német, orosz, osztrák, szlovén, román és ukrán küldöttségek tagjaival.

jogalkotásba is. Ezzel növelni szeretnék a vidék szerepét.

● AZ MSZDP JELÖLTJÉI. A Magyarországi Szociáldemokrata Párt országos választmánya február 26-án jóváhagyta a hajdú-bihari listát. A megye körzeteiben a következő képviselőjelöltek indulnak a párt színeiben: Egri Béla, Barcza Béla, Krizbai József, Prepuk János, Szecsódi Anna, Vörös Tibor, Molnár Miklós, Szalai Csaba, Opri Imre.

● SZDSZ – MEGYEI LISTA. Az SZDSZ Hajdú-Bihar megyei egyeztető testületének ülésén döntés született az első hét képviselőjelölti helyről. 1. Hodosán Róza (szociológus, országgyűlési képviselő), 2. Fekete László (Hajdúböszörmény alpolgármestere), 3. Mustó István (egyetemi tanár), 4. Nagyné Kerekes Valéria (orvos, Újléta alpolgármestere), 5. Kiss István (hajdúszoboszlói agrármérnök), 6. Porcsalmy Sándor (debreceni ügyvéd), 7. Komáromi Ákos (kézilabdaedző). Püspökladányban közös jelöltet állítanak az Agrárszövetséggel Czeglédi Péter agrármérnök személyében.

● MDF. Nyilvános szekcióüléseket tartott vasárnap Balassagyarmaton a Magyar Demokrata Fórum országgyűlési képviselőcsoportjának elnöksége. A gazdasággal és az infrastruktúrával foglalkozó szekcióban Szabó Iván pénzügyminiszter kijelentette: 1990 óta az elmúlt év volt az első, amikor a parlament által elfogadott és módosított költségvetési deficithez képest 14 milliárd forinttal kisebb hiánnyal zárta az évet. Nagy biztonsággal állíthatom – hangsúlyozta –, hogy az idei lesz az első év, amikor nagy valószínűséggel nem kell pótköltségvetést csinálni. A mezőgazdaságról szólva Raskó György, a Földművelésügyi Minisztérium államtitkára kijelentette: az ágazatban mind többen nyerik vissza hitüket. Ha nem lesz aszály, kitűnő gabonatermesre számíthatunk.